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ΤΑ    ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
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Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,
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Με τη διοχέτευση μέσω του Τύπου, νέων σεναρίων για το μισθολόγιο στο Δημόσιο, η

Κυβέρνηση αυτοδιαψεύδεται για ακόμη μία φορά, αναιρώντας τόσο τις χθεσινές
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δηλώσεις του Πρωθυπουργού ότι «δεν θα θιγούν άλλο μισθοί και συντάξεις» όσο

και παλαιότερες δηλώσεις Υπουργών ότι «δεν θα υπάρξουν νέες περικοπές».

Είναι πλέον πασιφανές ότι προετοιμάζεται νέα άγρια επιδρομή στις αποδοχές των

εργαζομένων στο Δημόσιο, στον ευρύτερο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό Τομέα. 

 17 / 33



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 8-4-2011

Συντάχθηκε απο τον/την General
Πέμπτη, 07 Απρίλιος 2011 20:18

  

Οι αναδιαρθρώσεις στους τομείς της Υγείας και της Παιδείας, που επιχειρούνται μέσω

συγχωνεύσεων και καταργήσεων υγειονομικών σχηματισμών και εκπαιδευτικών μονάδων, ο
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υδεμία σχέση έχουν με οποιαδήποτε επιστημονική προσέγγιση αναβάθμισης των

παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Οι αναδιαρθρώσεις αυτές έχουν ως μοναδικό στόχο τη μείωση του κόστους και

οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στη συρρίκνωση του δικτύου υπηρεσιών και των

 19 / 33



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 8-4-2011

Συντάχθηκε απο τον/την General
Πέμπτη, 07 Απρίλιος 2011 20:18

παροχών προς τους πολίτες

. Η μείωση του προσωπικού μέσω των απολύσεων χιλιάδων συμβασιούχων και το «πάγωμα»

των προσλήψεων, καθώς και η υποχρηματοδότηση των Υπηρεσιών, υποβαθμίζουν τα

δημόσια και κοινωνικά αγαθά και οδηγούν στην εμπορευματοποίησή τους.
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Ταυτόχρονα, τα νέα μέτρα που προωθούνται από την Κυβέρνηση και την Τρόικα για την

εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, τις νέες περικοπές δικαιωμάτων, με πρόσχημα τα
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ελλείμματα και το χρέος, αλλά και το Σύμφωνο Ανταγωνιστικότητας, το οποίο έχει ως

γνώμονα τη διαρκή μείωση μισθών, συντάξεων και κοινωνικών παροχών, αποκαλύπτουν για

άλλη μια φορά τα αδιέξοδα αυτού του νεοφιλελεύθερου μοντέλου πολιτικής.
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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι
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Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας και στο

Συλλαλητήριο 
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την Τετάρτη 13 Απριλίου στις 7:00μμ
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μπροστά από την Περιφέρεια Ηπείρου
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(πρώην Νομαρχία Ιωαννίνων).
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ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ.
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